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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงนาสมัยสามัญที่ 4 / 2562 
ครั้งที่  1 

วันที่   1  พฤศจิกายน  2562 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 

ผู้เข้าประชุม 
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๒ 

เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น. 

เมื่อครบองค์ประชุมและถึงเวลาประชุมแล้ว  ประธานในที่ประชุมกล่าวเปิดประชุมและ
ได้ชี้แจงต่อที่ประชุม ว่าในการประชุมสภา ฯ ในวันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ม่วงนา  สมัยสามัญ สมัยที่  4  ประจำปี  2562 ครั้งที่ 1  ได้ดำเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

- ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายสุรชาติ  การพงษ์ ท่านสมาชิกคงได้รับและได้อ่านรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญสมัยที่ 3 /2562 
ประธานสภาฯ                   ครั้งที่ 2  ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้แจกให้ทุกท่านแล้ว มีสมาชิกท่านใดจะเพ่ิมเติม

หรือไม่   ถ้าไม่มที่านใดเพ่ิมเติมหรือแก้ไขใด ๆ  ผมจะขอมติที่ประชุมด้วยการยกมือครับ
หากเห็นชอบ 

มติที่ประชุม   มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์ ด้วยคะแนนเสียง จำนวน ๑0  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง  เสนอเพื่อทราบและพิจารณา 
- ไม่มี 

 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง อ่ืนๆ 
นายสุรชาติ การพงษ์ เรื่องอ่ืน ๆ มีท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมครับ 
ประธานสภา ฯ 

นายอนัน  การไส เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

สมาชิกสภา ฯ เขต 1 กระผมมีเรื่องเรียนสอบถามและขอความให้เทศบาลพิจารณาแก้ไขให้ความช่วยเหลือ
ดังนี้ 
1. การซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือการเกษตรภายในตำบล 
2. น้ำเสียส่งกลิ่นเหม็น  หมู่ที่ 7 
3. การพิจารณาก่อสร้างรั้วของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้ง 2 ศูนย์   เพ่ือเป็นการป้องกัน

อันตรายที่อาจเกิดขึ้นกับเด็ก    

นายชัยณรงค์  ภูนี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

นายก ทต. กระผมเห็นด้วยตามที่ท่านอนัน  การไส  เสนอครับ  และกระผมขอชี้แจงให้ที่ประชุม
ทราบทั้ง 3  เรื่องดังนี้ 
1. เรื่องโครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือการเกษตรภายในตำบล   สำหรับโครงการที่

ขอรับการสนับสนุนจากส่วนกลางงบประมาณโครงการที่ได้รับผลกระทบจากพายุโพ
ดุล  งบประมาณ  5 ล้านบาทนั้น   มีโครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือการเกษตร
ด้วย  กระผมขอดูผลการอนุมัติโครงการก่อนครับคงไม่นานเกินรอแน่นอน   



  

 

 

๓ 

2. เรื่องน้ำเสียที่ส่งกลิ่นเหม็นของหมู่ที่ 7  นั้น  กระผมก็เพ่ิงทราบเรื่องตามที่ท่านอนัน  
การไส  แจ้งครับ   เพราะตอนนี้ ได้รับแจ้งเฉพาะน้ำเสียที่ส่งกลิ่นเหม็นของ
ประชาชนหมู่ที่ 1  ซึ่งขณะนี้อยู่ระหว่างการตรวจสอบเพ่ือหาแนวทางแก้ไขครับ   
สำหรับของหมูที่ 7  กระผมรับทราบปัญหาครับและจะได้แจ้งเจ้าหน้าที่ออก
ตรวจสอบเพื่อหาทางแก้ไขต่อไปครับ 

3. ส่วนเรื่องการก่อสร้างรั้วของศูนย์เด็กทั้ง 2 แห่งนั้น  เชิญท่านปลัดเทศบาลได้นำ
เรียนรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบครับ 

 
นายปรเมศวร์  อ่ิมแมน เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกทา่น 

ปลัดเทศบาล สำหรับเรื่องการก่อสร้างรั้วของศูนย์เด็กทั้ง 2 แห่ง  นั้น  ซึ่งมีแนวทางการดำเนินอยู่ 2 
ส่วน คือ 
1. ใช้งบประมาณของศูนย์เด็กเล็ก 
2. ใช้งบประมาณจากเทศบาล  
ถ้าเราจะใช้งบประมาณของศูนย์เด็กของแต่ละแห่งนั้น  กระผมทราบว่างบประมาณของ 
แต่ละศูนย์มีเงินสะสมประมาณศูนย์ละ 3 – 4  แสนบาท  ซึ่งเป็นจำนวนเงินที่มาก
พอสมควร  กระผมจึงเห็นว่าน่าจะเกิดประโยชน์อย่างยิ่งหากจะนำเงินในส่วนนี้ออกมา
ใช้  สำหรับหลักเกณฑ์  ระเบียบ  ข้อกฎหมาย ของการใช้เงินสะสมของศูนย์เด็กนั้นก็จะ
มีหลักเกณฑ์ระเบียบแนวทางอยู่แล้ว  หลัก ๆ  คือโครงการที่จะดำเนินการจะต้องมีใน
แผนงานของศูนย์เด็ก  จึงจะสามารถดำเนินการได้  และการที่เราจะดำเนินการก่อสร้าง
รั้วศูนย์เด็กท้ัง 2 ศูนย์ก็เช่นกัน   ก็ต้องดูที่อำนาจหน้าที่ก่อนว่าเราสามารถดำเนินการได้
หรือไม่ครับ   
 และกระผมขอแจ้งเกี่ ยวกับโครงการต่าง ๆ  ที่ เราขอรับการสนับสนุน
งบประมาณจากส่วนกลางไป  โครงการที่ได้รับผลกระทบเนื่องจากพายุโพดุล  เทศบาล
ตำบลม่วงนาได้เสนอของบประมาณไปหลายโครงการขณะนี้อยู่ระหว่างรอผลการอนุมัติ
มีทั้งโครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง  ซ่อมแซมลำห้วยต่าง ๆ  ไม่ว่าจะเป็นจุดที่ได้รับแจ้ง
การขอความช่วยเหลือจากประชาชนหมู่ที่ 4  กรณีขอความอนุเคราะห์ซ่อมลำห้วยขาด  
ราย นางสาวปรารถนา  การศักดิ์  แจ้งขอความช่วยเหลือ    ก็เป็นโครงการที่ได้รับ
ผลกระทบจากพายุโพดุลครับ  ก็ขอให้รอก่อนครับ รวมทุกโครงการเกือบ ๆ 5 ล้านบาท 

นายวิศรุต  จินมณี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

สมาชิกสภา เขต 2 กระผมเห็นด้วยอย่างยิ่งในการก่อสร้างรั้วศูนย์เด็กเล็กทั้ง 2 แห่ง  โดยเฉพาะศูนย์อบรม
เด็กก่อนเกณฑ์ในวัดเขตตาราม  บ้านนา  ซึ่งติดถนนกระผมจึงเกรงว่าเด็กจะได้รับ
อันตรายเพราะมีรถสัญจรไป – มา ตลอดครับ 

นายสุรชาติ  การพงษ์ เรื่องการพัฒนาศูนย์อบรมเด็กก่อนเกณฑ์ในวัดเขตตาราม  บ้านนา    ไม่ใช่ว่าเราไม่ 
ประธานสภา ฯ อยากทำนะครับ  กระผมก็เข้าใจเพราะศูนย์นี้อยู๋ในวัด  จึงทำให้เราเข้าไปดำเนินการ

ยากเพราะท่ีสถานที่ยังไม่เป็นกรรมสิทธิ์ของเราครับ 
 
 
 



  

 

 

๔ 

นายปรเมศวร์  อ่ิมแมน เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

ปลัดเทศบาล เรื่องเอกสารสิทธิ์ที่ดินในการจัดตั้งศูนย์อบรมเด็กก่อนเกณฑ์ในวัดเขตตาราม กระผม
อยากให้มีการดำเนินการติดตามเรื่องขอบเขต  อำนาจ เรื่องเอกสารสิทธิ์สถานที่จัดตั้ง
ศูนย์ให้ชัดเจนก่อน  เพราะจะเป็นประโยชน์ต่อเด็ก ๆ   หากเราจะมีการพัฒนาก็จะได้
ดำเนินการได้อย่างชัดเจน 

นายวิศรุต  จินมณี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

สมาชิกสภา เขต 2 เรื่องการติดตามเอกสารสิทธิ์ที่ดินในการจัดตั้งศูนย์ ฯ   กระผมคิดว่าไม่น่าจะมีปัญหา
อะไร  ในฐานะที่เป็นกรรมการบริหารศูนย์  ฯ  กระผมขอรับหน้าที่เป็นผู้ประสาน
ติดตามครับ   

นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

รองประธานสภา ฯ ตามโครงการที่เทศบาลตำบลม่วงนาขอรับงบประมาณสนับสนุนจากส่วนกลางไป  
โครงการที่ได้รับผลกระทบจากพายุโพดุล  ไม่ได้รับการพิจารณา  ขอเรียนสอบถามว่า
เทศบาลมีแผนรองรับที่จะสามารถดำเนินการได้หรือไม่ครับ 

นายชัยณรงค์  ภูนี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

นายก ทต. ม่วงนา ตามที่ท่านศิลวิเศษ  ทิพวงษ์  สอบถามว่าหากเทศบาลไม่ได้รับการพิจารณาเทศบาลมี
แผนรองรับที่จะสามารถดำเนินการได้หรือไม่ครับ  ในส่วนนี้มีแน่นอนครับ 

นายสุรชาติ การพงษ์ สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา  เขต 2 
ประธานสภา ฯ ท่านแสงเดือน  นันสมบัติ  ได้แจ้งปัญหาความเดือนร้อนของประชาชน  เกี่ยวกับระบบ

ประปาหมู่บ้าน  หมู่ที่ 6  ไม่ทราบตอนนี้ได้รับการแก้ไขหรือไม่ครับ 

นายประเมศวร์  อ่ิมแมน เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

ปลัดเทศบาล ตามที่ท่านสมาชิกสภาแจ้งปัญหาความเดือดร้อนเกี่ยวกับระบบประปาหมู่บ้าน  หมู่ที่ 6   
 กระผมก็มีการติดตามผลการแก้ไขโดยได้แจ้งไปในส่วนของผู้รับจ้างให้เข้าปรับปรุงแก้ไข

แล้วครับ  เพราะอยู่ในระหว่างประกันสัญญาครับ 
 กระผมมีเรื่องจะแจ้งอีกเรื่องเกี่ยวกับการติดต่อประสานงานของกลุ่มสมาชิกสภาเพ่ือรับ

ฟังปัญหาต่าง ๆ   โดยเทศบาลตำบลม่วงนาได้มีการตั้งกลุ่มไลน์ “สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลม่วงนา”  หากท่านใดมีเรื่องจะแจ้ง  ส่งเข้ากลุ่มไลน์ได้ครับ  หรือมีปัญหาน้ำไม่
ไหล  ไฟดับ  ก็ขอแจ้งเข้ากลุ่มได้เลยครับ  เพ่ือความสะดวกและรวดเร็วในการติดต่อ
ประสานงานครับ 

 
นายสุรชาติ  การพงษ์ เชิญท่านสมาชิกท่านอื่นครับ 
ประธานสภา ฯ ถ้าไม่มีท่านใดจะแจ้งในวาระที่ 4  เรื่องอ่ืน ๆ  สำหรับวันนี้ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่ที่

เกี่ยวข้องทุกท่านครับ   ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่นำเรียนปัญหาความเดือดร้อนของ
พ้ืนที่ตนเองให้ที่ประชุมทราบ   วันนี้ผมขอขอบคุณสมาชิกทั้ง ๒ เขต ที่ให้ความร่วมมือ
ในการประชุมในวันนี้  หวังว่าการประชุมครั้งต่อไปคงได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดี
เช่นเคย ขอบคุณครับ ผมขอปิดการประชุม 

 
 



  

 

 

๕ 

 

ปิดประชุม เวลา ๑2.50 น. 
 

(ลงชื่อ)                                           ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 
                        (  นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ ) 

                 ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 
 

 
(ลงชื่อ )                       ผู้ตรวจรับรองรายงานการประชุม 
                ( นายสุรชาติ  การพงษ์  )  

                          ตำแหน่ง    ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 
 
 
 
คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว 
เมื่อวันที่ ...................เดือน ธนัวาคม   พ.ศ. 2562 
 
(ลงชื่อ)                                    ประธานกรรมการ            (ลงชื่อ)                                    กรรมการ          
                ( นายอนัน  การไส )                                                 ( นายอัมพร  การปรีชา  ) 
ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา                            ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา  

  
(ลงชื่อ)                                   กรรมการ              (ลงชื่อ)                                   กรรมการ         
          ( นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ )                                              ( นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ ) 
ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา                             ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 
 
(ลงชื่อ)                                   กรรมการ                (ลงชื่อ)                                   กรรมการ           
        ( น.ส. พิชญาภรณ์  การนิตย์ )                                                (  นายวิศรุต  จินามณี  ) 
ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา                              ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 

(ลงชื่อ)                                   กรรมการ 
      ( นางแสงเดือน  นันสมบัติ ) 
ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 
                                                           
 
 
 
 
 


